

让网络安全理念深入人心

我市举办2020国家网络安全宣传周法治主题日宣传活动



上图:民警向市民讲解网络安全知识。

右图:市民踊跃参与,领取网络安全知识宣传材料。

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 9月17日上午,市公安局在菏泽牡丹广场开展“2020国家网络安全宣传周法治主题日”宣传活动。

10时许,闻讯而来的市民通过主动索取网络安全宣传手册、询问相关知识、听取工作人员答疑解惑等途径积极参与活动,了解网络安全知识。工作人员积极向路过的市民发放网络安全宣传页,提醒市民提升网络安全意识。

据悉,此次法治主题日宣传活动通过现场悬挂宣传条幅、设立宣传栏、发放宣传彩页、利用演武楼LED屏幕循环播放视频,及利用1800余辆公交车、1600余辆出租车显示屏滚动播放网络安全宣传标语等形式,多角度、多途径向市民宣传网络安全相



关信息。

今年以来,我市公安机关以“净网2020”专项行动为契机,充分利用大数据进一步提升对网络违法犯罪的打击力度。先后开展现场网络安全监督检查858次,对未履行网络安全保护义务的单位和个人作出行政处罚和限期改正361次,向存在安全隐患的单位及时通报预警178次;开展“进机关、进校园、进工厂”专门宣传近百场次,帮助全市重点单位和重要信息系统大幅度提升了安全防护水平。

同时,我市公安机关以

打击涉疫情违法犯罪为重点,侦破涉疫情网络诈骗案及制售假冒伪劣抗疫医护用品、药品案多起,破获非法利用信息网络案、帮助信息网络犯罪活动案百余起,抓获嫌疑人300余人,为人民群众挽回大量经济损失。

下一步,我市公安机关将多措并举,进一步提高宣传力度,提升市民识骗、防骗能力,对涉网单位开展全方位网络安全监督检查,继续保持对涉网犯罪的高压、严打态势,维护清朗有序的网络空间。

邀您讲述“我与牡丹晚报的故事”

20年风雨兼程,20年岁月如歌。今年9月29日,牡丹晚报将迎来20周岁生日。20年,牡丹晚报见证了菏泽跨越发展,也记录了菏泽百姓的生活巨变。在牡丹晚报创刊20周年之际,本报特举办“我与牡丹晚报的故事”征文

活动,真诚邀您一起分享那些难忘的瞬间、美好的记忆、不变的情怀,回顾您与本报共同成长的点滴瞬间,写下您和晚报之间难忘的故事和情感,让我们一起重温那份感动。

应征稿件将择优在本报及新媒体

平台刊发,并组成评委会,从中评出一二三等奖和优秀奖,给予相应物质奖励。

征文具体事宜如下:1、活动日期:即日起至9月底。2、征文主题:讲述您与牡丹晚报难忘或有趣的往事;内容力求真切、生动,体裁以散文、随笔为主,

也可为诗歌;篇幅以1500字左右为宜,文字配图片最佳。3、投稿方式:电子稿请发送至邮箱mdwb09@sina.com;手写稿请寄送至菏泽市永昌路289号夏威夷大厦905室,邮编:274000。来稿请注明“报庆征文”字样。本报编辑部

菏泽86名基层人才脱产挂职研修一年 省财政按每人3万元拨付培养经费

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 根据省人社厅等五部门印发的《关于公布2020年度基层人才挂职研修人员名单及做好有关工作的通知》,我省日前确定2020年度全省基层人才挂职研修人员共500名,同时确定了研修单位和指导老师,其中菏泽86名基层人才参与此次挂职研修。

菏泽参与此次挂职研修的86名基层人才,涉及多所中小学、职业学校、农业农村部门、文化和旅游部门、医院等。2020年度挂职研修时间为2020年9月—2021年9月。研修人员正式到岗开展挂职研修工作后,省财政按照每人3万元标准拨付培养经费,主要用于研修人员食宿补贴和指导教师相关补助,其中食宿补贴2

万元,科研补助5000元,指导教师补助5000元。

基层人才挂职研修是提高研修人员原工作单位业务、科研水平的重要举措,原工作单位要在经费补助方面给予必要支持。挂职研修期间,异地研修人员原则上每月往返不超过两次,累计在途时间不超过4天,往返交通费用由派出单位按有关规定实报实销。因工作需要往返超过两次的,需经研修单位、派出单位事前批准。

挂职研修方式为全脱产。研修期间派出单位不再安排研修人员其它工作,研修人员组织关系转入研修单位,派出单位人事关系及工资福利待遇保持不变,行政职务安排、专业技术职务评聘等不受影响。



新学期伊始 上好消防安全第一课

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 9月15日,郓城县黄安中学开展2020年秋季消防安全知识培训。

该校邀请山东省防火中心资深教官杜启峰进行讲解示范。杜启峰结合一个个真实案例,综合运用视频、图片、动画和图表等多

种形式,生动形象地展示了近期发生在师生们身边的火灾案例,讲授消防安全注意事项、火灾事故逃生技巧等知识,还现场演示了灭火器、防烟面罩等器材的使用方法。数名学生在杜启峰的指导下,进行了多次现场灭火实际操作,直到完全掌握实际应用要领。